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6. ESERCIZI
RISULTATI degli esercizi iniziali (pag. 415) sulla conversione di base
1) (73)dieci 2) (301)dieci 3) (239)dieci 4) (335)dieci 5) (1oo)dieci
6) (1024)gieei ) (4123)ginque  8) (1005414 9) (2101),, 10) (1011),,
11) (37)y10 12) (101000)4,, 13) (1000)quattro 14) (1000000) 4, 15) (133)quattro
16) (11111),, 17) (10111)y,,  18) (2010),, 19) (267)00 20 (43)gingue
ALTRI ESERCIZI (risposte in fondo alla pagina)
) (24),=( ), 2 @@)=( ), 29 (29,=( ),
24) (124),,=( )s 25) (124),0=( ) 26) (124),, = ( )6
27) (11111111), =( ),  28) (11111111),=( ), 29) (11111111),=( ),
30) (1202), =( )s 31) (AB5),, = ), 32) (1202), =( )s
33) (110), +(11), 34) (121),+(122), 35) (567), (345)
36) (101110), +(11011), 37) (246), +(642), 38) (2222), +
39)( ) ( ) 40) (F74)16+(AD)16 41) (101) (110) (1011)2
42) (23).-(34),  43) (101),-(110), 44) (22),-(21),  45)(321),-(123), 46) (111),-(111),
47) (222),-(222), l0j1}/2{3/4]5/6/7/8/9|AIB|C|D|E]|F]10
0l0l0 0/0/0/0 0 00,00 0 000 00
48) (35)g-(57), 1T T 1T 273 T4 7578 T 7T8 9 TATB ¢TD TETFE 10
49) (1A),.-(34), 2 T0 2T E e AT ETE 1012714716 18 1A [1CT1IE 20
! o 3707376 e T E 12715118 1B T1IE 21 24127 [2A 12D 30
50) Compila la tabellina 40478 CT10141811C 120 24 |28 2C |30 |34 | 38 |3C | 40
qelllglmoltlpltltcaz_lone 5015 A F 14716 [1E 2328 2D |32 |37 |3C |41 46 [4B |50
In a%eqluaz rg'lo 6 076 C 1218 T1E (24 [2A 730 |36 [3C |42 |48 [4E |54 5A 160
* 7770777 TE 15 11C 123 [2A 3138 |3F |46 (4D |54 5B (62 (69 |70
0 8710718710 1812072830 38740 |48 50 |58 |60 68|70 7880
1 91079 1218 242D |36 |3F |48 |51 |5A 63 6C |75 | 7E |87 | 90
2 AT0 A4 1E 28732 3C 46 |50 [5A 64 [6E |78 182 [8C 96 |AD
3 B0 B 16 21 ,2C|37 424D |58 63 |6E 79 84 8F 9A A5 BO
10 CT0T €18 124 30 3C 4854 60 6C |78 84 90 9C A8 B4 CO
D0 D IA 27 3441 4E |58 68 |75 |82 |8F [9C |A9 B6C3 DO
51) Criteri di divisibilita E [0 ETICI2A 3846 (54162 70 |7E 8C [9A |A8 B6 C4 D2 EO
Guardando un intero FT0 F1E 2D 3C 4B |5A 6978 87 |96 A5 /B4 C3|D2 E1|F0
scrittoinbase 3,81 3F G567 56 40 (50 160 |70 |80 90 A0 B0 GO D0 EG | F0 100
riconosce che ¢é divisibile

a) per tre quando ...
b) per nove quando ...
c) per due quando ...

RISPOSTE

21) (1111100), 22) (11121),

26) (7C),, 27) (3333),

31) (101010110101),

35) (1134),  36)(1001001),

40) (1021),,  41)(10110),
(

45) (120003), 46) (110001),

52) Ecco qui sopra la tabellina per la moltiplicazione esadecimale.

a) Osservala bene: quali regolarita puoi cogliere in essa?

b) Copri una linea (riga o colonna) a tua scelta e poi ricostruiscila.
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28) (377),
32) (52),
37) (1
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45)i6

44) (2002),
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(
(
(
39) (
(
(

50)
e |0i1i2i31il10
0O|l0i0i0iI0i0
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